



Задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть жительницы города Орска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Орска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, подозреваемый 14 ноября 2021 года, находясь в квартире по улице Станиславского в городе Орске, причинил своей 40-летней супруге телесные повреждения, вследствие которых 17 ноября 2021 года наступила ее смерть в медицинском учреждении.

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем возбуждено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, в рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

расследования производятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по Оренбургской области.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1630419>